
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання, 

розташованого на базі КЗ «Свалявський професійний будівельний ліцей» 

Закарпатської обласної ради 

 

15 жовтня 2025 року                                                                               м. Свалява 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) у місці тимчасового 

проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

 Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович; 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області – Химинець 

Мар’яна Василівна. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

мешканців МТП та керівника Власик О.В. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи, інша інформація: 

МТП на базі КЗ «Свалявський професійний будівельний ліцей» 

Закарпатської обласної ради, що розташований за адресою: м. Свалява, вул. 

Шевченка, 30 , Мукачівський р-н., Закарпатської області. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник – Власик О.В. 
МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Закарпатської області 

затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 06.11.2023 року за 

№ 973. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 17.04.2024 року. 

 

Розташування.  

ВПО розміщені в двоповерховій будівлі МТП та 10 модульних будинках. Заклад 

розташований у центральній частині м. Свалява. У пішій доступності знаходяться 

аптеки, зупинка громадського транспорту, продуктовий магазини, стадіон, школа.  

 

Наповненість  

Загальна можлива наповненість МТП – 100 ліжко-місць для тимчасового 

проживання. У МТП проживають 100 осіб з числа ВПО, з них:  22 чоловіки, 46 жінок, 

32 дітей, та 3 особи з інвалідністю.  



 Крім того, в МТП проживає 1 дитина-сирота, яка перебуває під опікою та 1 

особа з числа дітей-сиріт. ВПО із Харківської та Херсонської областей. 

Укриття у межах нормативної доступності (до 500 м) — наявне. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО укладені договори на проживання. Наявні відповідні правила 

проживання.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення у МТП електричне. Подача холодної води – централізоване 

водопостачання, гаряча вода підігрівається бойлерами.   

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

 

Харчування 

Їжу ВПО готують самостійно. На кожному поверсі та модульному будиночку 

облаштована кухня яка, оснащена умивальником, столом, побутовою технікою 

(плитою, холодильником, чайником та мікрохвильовою піччю) та відповідним 

інвентарем.  

Санітарія та гігієна 

В кожній кімнаті та в кожному модульному будиночку МТП наявний душ, 

туалет. Пральні машини в наявності. Сушильні відсутні В коридорах та кімнатах 

першого поверху періодично виникає пліснява. 

 

Надання соціальних послуг 

Під час моніторингового візиту та конфіденційного спілкування з мешканцями 

місць тимчасового проживання (МТП) з’ясовано, що вони отримують інформацію 

щодо можливості набуття статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. 

Разом з тим, відповідно до розділу 6 пункту 2 Наказу Міністерства соціальної 

політики України № 1307 від 11.08.2017 «Про затвердження Державного стандарту 

соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 

батьківського піклування», соціальний супровід сім’ї опікуна або піклувальника 

здійснюється протягом року після влаштування дитини під опіку/піклування та 

протягом року до завершення піклування. 

У ході спілкування встановлено, що один із мешканців МТП є опікуном 17-

річної дитини. Опікун не поінформований, чи здійснюється щодо сім’ї передбачений 

законодавством соціальний супровід. Це може свідчити про неналежне інформування 

з боку відповідальних служб або про відсутність організованого супроводу. 

 

Протипожежна безпека  

У МТП наявні вогнегасники, план евакуації, аптечка. Дотримується заходи 

протипожежної безпеки. 



 

Безбар’єрність  

Двоповерхова будівля, у якій розміщено МТП, оснащена пандусом та поручнями 

для маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах та будиночках МТП – від 1 до 4 осіб. Поселення в МТП 

відбувається за сімейним принципом, одинокі люди розміщуються з підселенням 

згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка, меблі для зберігання особистих 

речей. Забезпечено приватність мешканців МТП.  

 

Дозвілля 

МТП розташоване в м. Свалява, що забезпечує можливість пішого доступу до 

наявних в селі та місті закладів соціальної та культурної сфери.  

 

Доступ до інформації та послуг 

У МТП наявний інформаційний стенд та забезпечується доступ до інформації та 

послуг. 

 

Освіта 

Діти здобувають загальну середню освіту, відвідують дитячий садок. 

Більшість дітей навчаються стаціонарно у місцевих школах. 

 

Працевлаштування  

Більшість осіб з числа ВПО – працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4-ма особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їх прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливості 

звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП: 

- відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати з керівництвом МТП питання щодо видалення плісняви, а також 

провести інформаційний захід для мешканців, спрямований на попередження появи 

плісняви; 

- забезпечити надання соціальної послуги соціального супроводу сімей, у яких 

виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, відповідно до 

вимог чинного законодавства. У разі перебування сім’ї на соціальному супроводі — 



надати копію наказу про його здійснення; у разі відсутності соціального супроводу — 

надати обґрунтовану відповідь із поясненням причин його ненадання. 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

  

 

 

Андрій КРЮЧКОВ  

Фахівець із зв’язків з 

громадськістю при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в 

Закарпатській області 
 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

             


